

### મિલોડા તાલુકામાં એકા-એક વાતાવરણમાં પલટો આવ્યા બાદ કમોસમી વરસાદ ખાબક્યો પોષ મહિનામાં આપાદી માહોલ સર્જાયો : ખેડુતોને નુકશાનના કારણે ખેડુતો ચિંતાતુર બન્યા હતા

મિલોડા, તા. ૨૧ આકાશમાં ગોરંભાયેલા વાદળોના અરવલ્લી જીલ્લાના મિલોડા તાલુકા સહિત શામળાજી, સુનોખ, ચિઠોડા પંથકમાં એકા-એક વાતાવરણમાં નાટ્યત્મક રીતે પલટો આવ્યા બાદ કમોસમી વરસાદ ખાબક્યો હતો. પોષ મહિનામાં કાતીલ ઠંડીના માહોલમાં આપાદી માહોલ સર્જાયો હતો. ખેડુતોને નુકશાનના કારણે ખેડુતો ચિંતાતુર બન્યા હતા. એક તરફ ઠંડીની સીઝન ચાલી રહી છે ત્યારે વાતાવરણમાં નાટ્યત્મક રીતે પલટો આવ્યા બાદ વાદળો ઘેરાયા હતા.

મિલોડા પંથકમાં કમોસમી વરસાદ આવતા ખેડુતો, પ્રજાજનો હેરાન-પરેશાન બન્યા હતા. આકાશમાં ઘટાટો થવા છતાં ઘેરાતા હોવાના કારણે ખેડુતોની નજર આકાશ તરફ જ હોય છે. વાતાવરણમાં એકા-એક નાટ્યત્મક રીતે પલટો આવતો હોવાના કારણે ખેડુતોના જીવ ગભરાયા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.



**ખેડબ્રહ્મામાં ભરણિયાને વરસાદી માવડું**  
ખેડબ્રહ્મા પંથકમાં સોમવાર રાત્રીના ૩ વાગ્યાથી શરૂ થયેલ વરસાદથી લોકોમાં અફરાતફડી મચી ગઈ હતી. ભરણિયામાં થયેલા વરસાદના કારણે શહેરમાં ઠેર ઠેર પાણી ભરાઈ જવાથી ગંદકીથી શહેર ખલભટ્ટી ગયું હતું. ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં ચાલતા ગટરકામના ખોટાકામ બાદ પૂરતું પુરાણ ન કરતાં ઠેર ઠેર ભૂવા પડી ગયા હતા જેને કારણે શહેરની જોડે મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા હતા. રામેશ્વર નગરમાં બિમાર વ્યક્તિને બહાર કાઢવામાં પણ પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરી હોસ્પિટલ લઈ જવાયા હતા જ્યારે ગંદકી અને વરસાદના કારણે બાળકોએ સ્કૂલમાં જવાનું પણ ટાળ્યું હતું. ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં બપોર સુધીમાં ૧૧ મીમી વરસાદ નોંધાયો હતો.

# સાબરકાંઠામાં કમોસમી વરસાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં સોમવારે સાંજથી જ વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો હતો અને આકાશ વાદળાળ્યું થઈ ગયું હતું. દરમિયાન રાત્રિના સમયે સાબરકાંઠા અરવલ્લી જિલ્લાના ૧૩ તાલુકામાં ઓછા વર્ષા પ્રમાણમાં કમોસમી વરસાદ ગાજવીજ સાથે પડ્યો હતો.

હિંમતનગર ખાતે આવેલા ડિઝાસ્ટર કચેરીથી મળેલ માહિતી મુજબ સાબરકાંઠાના હિંમતનગરમાં પ મી.મી., ઈડરમાં ૨, ખેડબ્રહ્મામાં ૪, પ્રાંતિજમાં ૭, વડાલીમાં ૨ અને વિજયનગરમાં ૬ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. જ્યારે અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં ૨૪, મેઘરજમાં ૩૨, માલપુરમાં ૧૫, ધનસુરામાં ૨૨ મિલોડામાં ૫ અને બાયડમાં ૨૦ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો.

## પટોસણ ગામના સરપંચ તરીકે ઝાલમભાઈ ચેલાભાઈ ચૌધરી ચૂંટાયા

પાલનપુર, તા. ૨૧ પાલનપુર તાલુકાના પટોસણ ગામના સરપંચની તેમજ અન્ય ત્રણ ગામોના વોર્ડની પેટા ચૂંટણીનું પરિણામ આજરોજ પાલનપુરમાં પ્રાંત ઓફીસ ખાતે રાખવામાં આવ્યું હતું. પાલનપુર તાલુકાના પટોસણ ગામમાં સરપંચ તેમજ જગણામાં વોર્ડ નં. ૪, સામઢી રાણાજીવાસમાં વોર્ડ નં. ૬ અને સેજલપુરામાં વોર્ડ નં. ૪ની પેટા ચૂંટણી રવિવારે જે તે ગામમાં યોજાઈ હતી. દરમિયાન આજરોજ પાલનપુરમાં પ્રાંત ઓફીસ ખાતે મુખ્ય પોસ્ટ ઓફીસના પડેલા માળે વિભાગીય કાર્યાલયમાં આગામી તા. ૩૦મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૪ના રોજ ૩ કલાકે ટપાલ સેવા અને પોસ્ટલ પેન્શનને લગતા પ્રશ્નોના નિકાલ માટે ડાક તથા પેન્શન અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

## ખેડબ્રહ્મા તાલુકાની ચાર પંચાયતોના સરપંચના વિજયી સરઘસ નિકળ્યા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૧ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાની ચાર ગ્રામ મામલતદાર કચેરીએ ઉમટી પડ્યા હતા. મતગણતરી બાદ રોધરા ગ્રામ ડાબી પરોયા ગ્રામ પંચાયતમાં ૮૬૫ મતોથી ભાઈલાલ છગનજી દેવડા, ઉચિનાલ ગ્રામ પંચાયતમાં ૭૫૮ મતોથી ચુભાભાઈ રામજીભાઈ ગમાર અને તુવર ગ્રામ પંચાયતમાં ૪૬૭ મતોથી શેનાભાઈ ગલાભાઈ ગમાર વિજયી થયા હતા. ઉમેદવારો વિજય જાહેર થતા તેમના ટેકેદારોએ તેમને ફૂલહાર કરી ગુલાલ ઉડાડી વિજયી



(તસવીર : રમેશ વેખવા, ખેડબ્રહ્મા)

## સાબરકાંઠાની ડાક અને પેન્શન અદાલત યોજાશે

હિંમતનગર, તા. ૨૧ હિંમતનગર મુકામે મુખ્ય પોસ્ટ ઓફીસના પડેલા માળે વિભાગીય કાર્યાલયમાં આગામી તા. ૩૦મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૪ના રોજ ૩ કલાકે ટપાલ સેવા અને પોસ્ટલ પેન્શનને લગતા પ્રશ્નોના નિકાલ માટે ડાક તથા પેન્શન અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આ અદાલતમાં ખાસ કરીને સાઈટપાલ, રજિસ્ટર્ડ મની ઓર્ડર, વી.પી. પાર્સલ કાઉન્ટર સર્વિસ, સેવિંગ બેંક, નાણાકીય ગોલમાલ તથા પોસ્ટલ પેન્શનને લગતા પ્રશ્નો ચર્ચવામાં આવશે. આથી દરેક સંબંધકર્તાએ તેમના નીતિ વિષયક મુદ્દા સિવાયના પ્રશ્નો અધિકારક ડાકઘર, સાબરકાંઠા વિભાગ, હિંમતનગર ૩૮૩૦૦૦ મોડામાં મોડા તા. ૨૫-૧-૨૦૧૪ સુધીમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાના રહેશે તેમ જ જાણવામાં આવ્યું છે.

## દુ:ખદ અવસાન

ધનસુરા, તા. ૨૧ ધનસુરા ખાતે રહેતા પંકજ ફર્ટીલાઈઝર્સના માલિક અને મોઢ પાટીદાર સમાજના અગ્રણી પુરોહિતમ દાસ હેમજીભાઈ પટેલ (દાસકાકા)નું દુ:ખદ અવસાન થયું છે. સ્વર્ગસ્થની સ્મશાન યાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં નાગરિકો જોડાયા હતાં.

## ઉત્તરાર્ધ મહોત્સવનો મોઢેરા ખાતે પ્રારંભ કથક અને ભરત નાટ્યમના નૃત્યથી વાતાવરણ જીવંત બન્યું

દિલ્હીના નમ્રતા રાયે કથક, સુશ્રી કૃપા રવિએ શાસ્ત્રીય નૃત્ય રજૂ કર્યું

મહેસાણા, તા. ૨૧ શિલ્પ કલાનું સૌંદર્ય અને નૃત્ય કલાના ઝગઝગારના પવિત્ર સમન્વય સાથે ઉત્તરાર્ધ મહોત્સવનો પ્રારંભ યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓના મંત્રીશ્રી રમણલાલ વોરા, ગૃહ રાજ્ય મંત્રીશ્રી રજનીકાન્ત પટેલ, સાંસદશ્રી જયશ્રીબેન પટેલ, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓના સચિવશ્રી ભાગ્યેશ જાડા, કલેક્ટરશ્રી રાજકુમાર બેનીવાલે દીપ પ્રગટાવી કરાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત કલાકારોએ રજૂ કરેલ કલાને બિરદાવતા શ્રી રમણલાલ વોરાએ જણાવ્યું હતું કે મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના શાસનમાં ગુજરાતની વિવિધ બાબતોમાં આમુલ પરિવર્તન આવ્યું છે. જેમાં મોઢેરાનો ઉત્તરાર્ધ મહોત્સવ અને વડનગર તાનારીરી મહોત્સવને કારણે સંગીત ક્ષેત્રે અને વિદેશમાં ગુજરાતની આગવી ઓળખ ઉભી થઈ છે તેમજ મહેસાણા જિલ્લાનું નામ પ્રવાસન અને સંગીત ક્ષેત્રે આગળ આવેલ છે. આ પ્રસંગે ગૃહ રાજ્યમંત્રીશ્રી રજનીકાન્ત પટેલે જણાવ્યું હતું કે સમાજનું ગૌરવ, સ્થુળ પદાર્થો મહાલયો કે ભય



લક્ષ્મીપુરાની શાળામાં તિથિ ભોજન પીરસાયું

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના લક્ષ્મીપુરા ગામે સોમવારે આદર્શ પ્રાથમિક શાળામાં તિથિ ભોજનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે તિથિ ભોજનના દાતા મુંબઈ નિવાસી સ્વ. નિર્મળાબેન સાકળચંદ પરીખના સ્મૃતિર્થે તેમની પુત્રી કિર્તિદાબેન પરીખ દ્વારા આપવામાં આવ્યું હતું. શાળાના બાળકોને તિથિ ભોજન કરાવાયું હતું. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્યા જયોત્સનાબેન ડી. પ્રજાપતિ સહિત સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. (તસવીર : રમેશ વેખવા)

## વાડદ ગામે મુસ્લિમ સમાજનો સમૂહલગ્નોત્સવ યોજાયો

નવજીવન ચેરીટેબલ એન્ડ એજ્યુકેશનલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ગલતેશ્વર તાલુકાના વાડદ ખાતે મુસ્લિમ સમાજના યુગલો માટે જન્મે સમુહ શાદી (સમૂહલગ્ન)નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ૩૧ યુગલોએ નિકાહ કર્યા હતા. આ સમુહ લગ્નોત્સવમાં કલંદર બાવા દાસરાના ધારાસભ્ય રામસિંહ પરમાર, પેશ ઈમામ તાજુદીન બાપુ અને અન્ય સામાજિક અગ્રણીઓએ નવ યુગલોને આશીર્વાદ આપ્યા હતા. ઉપરાંત વણકાંબોરીવાળા કાદરીબાપુએ પોતાના વક્તવ્ય માં મુસ્લિમ સમાજને કુશિલાજીને તિલાંજલી આપી સમૂહ શાદીમાં સામેલ થવા અપીલ કરી હતી.

## અજાણ્યા શખ્સ દ્વારા એટીએમ બંધ થઈ ગયું છે તેમ કહી, વિગતો મેળવી પૈસા ઉપાડી લીધા

પાલનપુર, તા. ૨૧ ગામના નાગજીભાઈ હમીરજી ઠાકોરને ૧૧ જાન્યુઆરીના રોજ મોબાઈલ નંબર ૯૮૩૪૦૫૦૮૨૨ ઉપરથી ફોન કરી બેંકના ખાતાની જાણકારી મેળવી એટીએમમાંથી ૪૫૦૦ રૂપિયા ઉપાડી લેતા તાલુકા પોલીસ મથકે જાણ કરવામાં આવી હતી. પાલનપુર તાલુકાના ખોડલા ડુ:ખદ અવસાન જેની જાણ નાગજીભાઈને થતા તેઓએ બેંકમાં તપાસ કરતા તેમના ખાતામાંથી પ્રથમ ત્રણ હજાર અને તુરંત જ ૧૫૦૦ રૂપિયા કુલ મળી ૪૫૦૦ રૂપિયા ઉપડી ગયા હોવાનું માલુમ પડતા આજરોજ પાલનપુર તાલુકા પોલીસ મથકે આ ઘટના અંગે જાણ કરી હતી.

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**  
સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ  
● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી  
એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ  
**AGL Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE  
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય  
**મોર્ડન મોટર્સ**  
વોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની ડાબુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર  
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧  
સુવિધાઓ  
● વ્હીલ એલાઇનમેન્ટ ● ડેલેવેન્સીંગ (કોમ્યુટર ઈન્સ્યુરન્સ)  
● સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,  
● વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ  
● જેન્યુઇન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઇલ ચેન્જીંગ  
**EXIDE** ● **કેસ્કોલ**  
બેટરીના ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર ● ઓઇલના ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર  
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન